
 

Referat af generalforsamling i Tarm Handelsforening. 

Tirsdag den 12. marts 2024, kl. 18.00, Bechs Hotel, Storegade 4, 6880 Tarm 

• Valg af dirigent – Per Østergaard blev foreslået af bestyrelsen, og af forsamlingen valgt til dirigent. Dirigenten konstaterede 
generalforsamlingen lovlig varslet og beslutningsdygtig. 
 

• Valg af stemmetællere - Bestyrelsen foreslog Christian Bliksby og Per Østergaard, hvilket forsamlingen bifaldt. 
 

• Beretning om foreningens virksomhed - Christian afgav beretning for det seneste år.  
Her kom han ind på foreningens aktiviteter, herunder markedet og fakkeloptoget.  

Tarm Nord projektet, hvis formål er at udvikle området og tiltrække nye butikskoncepter, har gennem året haft et stort fokus, og forventes også at 
have fremover, for at fastholde handlen i Tarm. 

Bestyrelsen fik ros for samarbejdet gennem året, og der blev takket flot af til de to afgående bestyrelsesmedlemmer Per og Jacob efter flere års 
bestyrelsesarbejde i Tarm Handelsforening.  

• Fremlæggelse af det reviderede regnskab – Per Østergaard fremlagde regnskabet, som viste et mindre underskud på -724,- og som blev 
godkendt af forsamlingen. Efterfølgende præsenterede Per budgettet for 2024, blot til orientering.  
 

• Behandling af indkomne forslag – Ingen indkomne forslag. 
 

• Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer 
På valg i bestyrelsen var: 

▪ Dorte Schmidt, Krea Huset – Modtager genvalg - Dorte Schmidt blev genvalgt uden modkandidat. 
▪ Jacob Kjeldsen, Radio Vest – Modtager ikke genvalg - Bestyrelsen foreslog Kristian Krejbjerg fra ABC Lavpris, som 

blev valgt uden modkandidat. 
▪ Per Østergaard, Tarm Idrætscenter - Modtager ikke genvalg - Bestyrelsen foreslog Christoffer Becher fra Løvbjerg, 

som blev valgt uden modkandidat. 
 
Øvrige medlemmer er: Laila Asmussen, Tarm Bogtryk & Christian Bliksby, Dansk 
 

• Valg af 1 suppleant: 
▪ Lillian Hansen, Den Grønne Butik – Modtager genvalg – Lillian Hansen blev genvalgt. 

  

• Valg af revisor:  
▪ Claus Bo Hansen – Modtager ikke genvalg - Bestyrelsen foreslog Lone Lund, Ringkjøbing Landbobank, som blev 

valgt. 
 
Øvrig revisor er Costa Demetriou, Outdoornu.dk 

▪ På valg som revisorsuppleant: Tommy Broberg, Ringkjøbing Landbobank – Modtager genvalg – Tommy Broberg 
blev genvalgt. 
 

• Fastsættelse af kontingent - Bestyrelsen foreslog en kontingentstigning på 2% hvilket blev vedtaget. 
Nye takster er således: 

▪ Detailhandel op til 5 ansætte: kr. 1.887 ekskl. moms pr. kvartal. (stigning: 37 kr.) 
▪ Detailhandel over 5 ansætte: kr. 2.423 ekskl. moms pr. kvartal. (stigning: 48 kr.) 
▪ Liberale erhverv/service: kr. 944 ekskl. moms pr. kvartal. (stigning: 19 kr.) 

• Eventuelt 
Handelsforeningen ønsker at sende en julebelysnings støtte-opkrævning til alle virksomheder i Tarm til november pålydende 600,- ex. 

moms. Betalingen er frivillig og vil i tilfælde af manglende betaling, blive krediteret efter forfaldsdato. Denne opkrævning ses nødvendig 

for at opretholde byens julebelysning fremover, da bestyrelsen mener at julebelysningen skal ses som et fælles projekt, ikke blot 

handelsforeningens.  

Efter generalforsamlingen bød Bychef Thomas Fisker velkommen til Vibeke Birk, Marketing og udviklingschef fra Destination Vesterhavet, som gav 
et oplæg omkring Destinationen og turismen i Varde og Ringkøbing-Skjern kommune. Her kom Vibeke omkring emner som forventninger blandt 
turisterne, hvorfor de vælger kysten og netop vores område, samt hvad vi som område kan gøre for at tiltrække turisme.  


